

<p>Informazione Regolamentata n. 0077-4-2026</p>	<p>Data/Ora Inizio Diffusione 2 Marzo 2026 10:54:53</p>	<p>Euronext Milan</p>
--	---	-----------------------

Societa' : BUZZI

Utenza - referente : BUZZIN03 - Buzzi Giovanni

Tipologia : 2.4

Data/Ora Ricezione : 2 Marzo 2026 10:54:53

Data/Ora Inizio Diffusione : 2 Marzo 2026 10:54:53

Oggetto : Informativa su acquisto azioni proprie - Report on the purchase of treasury shares

Testo del comunicato

Vedi allegato



COMUNICATO STAMPA

Informativa su acquisto azioni proprie

Buzzi SpA comunica di aver acquistato il 27 febbraio 2026 n. 59.944 azioni proprie per un controvalore complessivo di 2.945.216,56 euro, nell'ambito dell'autorizzazione deliberata dall'Assemblea degli azionisti del 13 maggio 2025.

Di seguito il dettaglio delle operazioni di acquisto di azioni proprie su Euronext Milan su base giornaliera:

Data	Numero azioni ordinarie acquistate	Prezzo medio (euro)	Controvalore (euro)
27/02/2026	59.944	49,1328	2.945.216,56
Totale	59.944	49,1328	2.945.216,56

In allegato al presente comunicato è fornito il dettaglio giornaliero delle operazioni di acquisto effettuate nel periodo di riferimento.

A seguito degli acquisti comunicati oggi, al 27 febbraio 2026 Buzzi SpA detiene n. 11.661.220 azioni ordinarie proprie pari al 6,053% del capitale sociale.

Casale Monferrato, 2 marzo 2026

Contatti societari:

Segreteria Investor Relations

Ileana Colla

Tel. +39 0142 416 404

E-mail: ileana.colla@buzzi.com

Internet: www.buzzi.com



Azioni ordinarie

Data	Ora	Quantità	Prezzo (EUR)	Controvalore (EUR)
27-Feb-26	09:00:18	436	48,58	21.180,9
27-Feb-26	09:02:15	56	49,30	2.760,8
27-Feb-26	09:02:38	1.000	49,28	49.280,0
27-Feb-26	09:05:12	228	49,40	11.263,2
27-Feb-26	09:05:12	230	49,40	11.362,0
27-Feb-26	09:05:12	388	49,36	19.151,7
27-Feb-26	09:05:12	523	49,42	25.846,7
27-Feb-26	09:05:44	83	49,28	4.090,2
27-Feb-26	09:05:44	147	49,28	7.244,2
27-Feb-26	09:05:52	109	49,26	5.369,3
27-Feb-26	09:05:52	116	49,26	5.714,2
27-Feb-26	09:05:52	186	49,22	9.154,9
27-Feb-26	09:06:16	65	49,18	3.196,7
27-Feb-26	09:07:15	54	49,08	2.650,3
27-Feb-26	09:08:23	59	49,02	2.892,2
27-Feb-26	09:08:55	66	48,98	3.232,7
27-Feb-26	09:09:01	23	48,94	1.125,6
27-Feb-26	09:09:01	47	48,94	2.300,2
27-Feb-26	09:09:01	62	48,9	3.031,8
27-Feb-26	09:09:02	71	48,86	3.469,1
27-Feb-26	09:12:31	260	49,08	12.760,8
27-Feb-26	09:13:14	265	49,04	12.995,6
27-Feb-26	09:14:07	192	49	9.408,0
27-Feb-26	09:15:27	10	48,92	489,2
27-Feb-26	09:15:27	77	48,96	3.769,9
27-Feb-26	09:16:03	50	48,92	2.446,0
27-Feb-26	09:16:05	7	48,92	342,4
27-Feb-26	09:16:05	71	48,9	3.471,9
27-Feb-26	09:17:29	74	48,86	3.615,6
27-Feb-26	09:19:19	181	49,18	8.901,6
27-Feb-26	09:19:19	183	49,14	8.992,6
27-Feb-26	09:19:19	271	49,1	13.306,1
27-Feb-26	09:22:36	189	49,14	9.287,5
27-Feb-26	09:22:36	299	49,14	14.692,9
27-Feb-26	09:22:39	416	49,1	20.425,6
27-Feb-26	09:23:35	360	49,06	17.661,6
27-Feb-26	09:23:40	50	49	2.450,0
27-Feb-26	09:24:01	137	49	6.713,0
27-Feb-26	09:24:38	202	48,96	9.889,9
27-Feb-26	09:25:14	87	48,9	4.254,3
27-Feb-26	09:31:55	124	49,28	6.110,7
27-Feb-26	09:33:34	276	49,24	13.590,2
27-Feb-26	09:34:00	54	49,22	2.657,9
27-Feb-26	09:34:10	8	49,2	393,6



27-Feb-26	09:34:34	268	49,2	13.185,6
27-Feb-26	09:35:30	218	49,18	10.721,2
27-Feb-26	09:38:11	92	49,12	4.519,0
27-Feb-26	09:38:53	136	49,08	6.674,9
27-Feb-26	09:39:34	93	49,02	4.558,9
27-Feb-26	09:44:47	64	49,14	3.145,0
27-Feb-26	09:44:55	117	49,1	5.744,7
27-Feb-26	09:47:56	26	49,1	1.276,6
27-Feb-26	09:48:16	64	49,08	3.141,1
27-Feb-26	09:48:16	142	49,06	6.966,5
27-Feb-26	09:59:53	17	49,16	835,7
27-Feb-26	10:02:32	249	49,16	12.240,8
27-Feb-26	10:09:05	2	49,2	98,4
27-Feb-26	10:09:05	203	49,2	9.987,6
27-Feb-26	10:11:20	335	49,16	16.468,6
27-Feb-26	10:23:51	182	49,36	8.983,5
27-Feb-26	10:26:17	359	49,32	17.705,9
27-Feb-26	10:30:51	49	49,24	2.412,8
27-Feb-26	10:30:51	113	49,24	5.564,1
27-Feb-26	10:30:51	733	49,28	36.122,2
27-Feb-26	10:33:20	122	49,2	6.002,4
27-Feb-26	10:45:46	118	49,32	5.819,8
27-Feb-26	10:49:33	231	49,28	11.383,7
27-Feb-26	11:01:46	234	49,4	11.559,6
27-Feb-26	11:07:25	390	49,36	19.250,4
27-Feb-26	11:11:02	116	49,32	5.721,1
27-Feb-26	11:11:02	284	49,32	14.006,9
27-Feb-26	11:19:46	111	49,38	5.481,2
27-Feb-26	11:19:46	165	49,38	8.147,7
27-Feb-26	11:22:08	129	49,34	6.364,9
27-Feb-26	11:22:08	247	49,34	12.187,0
27-Feb-26	11:22:23	669	49,3	32.981,7
27-Feb-26	11:28:56	151	49,3	7.444,3
27-Feb-26	11:41:47	239	49,32	11.787,5
27-Feb-26	11:59:58	443	49,42	21.893,1
27-Feb-26	12:00:31	476	49,38	23.504,9
27-Feb-26	12:00:33	441	49,34	21.758,9
27-Feb-26	12:01:42	164	49,32	8.088,5
27-Feb-26	12:01:49	73	49,26	3.596,0
27-Feb-26	12:02:04	136	49,22	6.693,9
27-Feb-26	12:02:37	66	49,18	3.245,9
27-Feb-26	12:39:21	166	49,28	8.180,5
27-Feb-26	12:39:21	197	49,3	9.712,1
27-Feb-26	12:48:58	58	49,48	2.869,8
27-Feb-26	12:54:46	49	49,52	2.426,5
27-Feb-26	12:54:46	50	49,52	2.476,0
27-Feb-26	12:54:46	57	49,5	2.821,5
27-Feb-26	12:55:33	1125	49,46	55.642,5
27-Feb-26	12:56:30	1091	49,42	53.917,2



27-Feb-26	13:03:05	94	49,5	4.653,0
27-Feb-26	13:08:24	10	49,68	496,8
27-Feb-26	13:09:17	124	49,68	6.160,3
27-Feb-26	13:18:16	80	49,68	3.974,4
27-Feb-26	13:18:16	340	49,68	16.891,2
27-Feb-26	13:23:24	521	49,7	25.893,7
27-Feb-26	13:32:51	461	49,64	22.884,0
27-Feb-26	13:35:47	178	49,62	8.832,4
27-Feb-26	13:35:47	640	49,6	31.744,0
27-Feb-26	13:38:15	67	49,6	3.323,2
27-Feb-26	13:41:01	123	49,64	6.105,7
27-Feb-26	13:43:13	267	49,6	13.243,2
27-Feb-26	13:55:30	165	49,6	8.184,0
27-Feb-26	14:05:53	817	49,56	40.490,5
27-Feb-26	14:08:51	53	49,6	2.628,8
27-Feb-26	14:14:45	176	49,56	8.722,6
27-Feb-26	14:22:17	163	49,52	8.071,8
27-Feb-26	14:22:46	210	49,5	10.395,0
27-Feb-26	14:23:16	146	49,48	7.224,1
27-Feb-26	14:28:33	124	49,52	6.140,5
27-Feb-26	14:28:33	160	49,44	7.910,4
27-Feb-26	14:28:33	291	49,48	14.398,7
27-Feb-26	14:28:33	316	49,44	15.623,0
27-Feb-26	14:29:28	136	49,4	6.718,4
27-Feb-26	14:30:01	91	49,36	4.491,8
27-Feb-26	14:30:01	171	49,32	8.433,7
27-Feb-26	14:30:02	121	49,28	5.962,9
27-Feb-26	14:31:27	178	49,08	8.736,2
27-Feb-26	14:35:59	53	49,18	2.606,5
27-Feb-26	14:36:55	115	49,24	5.662,6
27-Feb-26	14:37:26	251	49,2	12.349,2
27-Feb-26	14:37:32	201	49,14	9.877,1
27-Feb-26	14:37:32	254	49,16	12.486,6
27-Feb-26	14:37:42	108	49,04	5.296,3
27-Feb-26	14:50:24	258	49,2	12.693,6
27-Feb-26	14:50:33	285	49,16	14.010,6
27-Feb-26	14:58:35	111	49,18	5.459,0
27-Feb-26	14:58:35	169	49,18	8.311,4
27-Feb-26	14:58:35	358	49,14	17.592,1
27-Feb-26	14:58:37	634	49,12	31.142,1
27-Feb-26	15:02:08	94	49,06	4.611,6
27-Feb-26	15:06:32	222	49,12	10.904,6
27-Feb-26	15:09:27	312	49,08	15.313,0
27-Feb-26	15:18:59	335	49,1	16.448,5
27-Feb-26	15:22:32	11	49,06	539,7
27-Feb-26	15:22:32	316	49,06	15.503,0
27-Feb-26	15:22:32	704	49,04	34.524,2
27-Feb-26	15:28:34	366	49,06	17.956,0
27-Feb-26	15:29:15	101	49,12	4.961,1



27-Feb-26	15:29:57	318	49,08	15.607,4
27-Feb-26	15:31:00	311	49,16	15.288,8
27-Feb-26	15:32:00	80	49,2	3.936,0
27-Feb-26	15:34:08	221	49,16	10.864,4
27-Feb-26	15:35:02	216	49,26	10.640,2
27-Feb-26	15:35:05	363	49,22	17.866,9
27-Feb-26	15:36:19	578	49,18	28.426,0
27-Feb-26	15:38:35	129	49,14	6.339,1
27-Feb-26	15:39:05	124	49,12	6.090,9
27-Feb-26	15:40:30	87	49,06	4.268,2
27-Feb-26	15:40:30	123	49,1	6.039,3
27-Feb-26	15:40:30	222	49,08	10.895,8
27-Feb-26	15:40:58	142	49,02	6.960,8
27-Feb-26	15:47:10	151	49,1	7.414,1
27-Feb-26	15:47:10	198	49,1	9.721,8
27-Feb-26	15:47:17	41	49,06	2.011,5
27-Feb-26	15:47:17	217	49,06	10.646,0
27-Feb-26	15:48:10	235	49,02	11.519,7
27-Feb-26	15:50:37	234	49,02	11.470,7
27-Feb-26	15:52:16	168	48,96	8.225,3
27-Feb-26	15:52:16	343	48,98	16.800,1
27-Feb-26	15:54:58	449	48,92	21.965,1
27-Feb-26	16:02:23	301	48,9	14.718,9
27-Feb-26	16:02:37	127	48,86	6.205,2
27-Feb-26	16:02:37	253	48,86	12.361,6
27-Feb-26	16:02:37	602	48,88	29.425,8
27-Feb-26	16:04:05	324	48,84	15.824,2
27-Feb-26	16:06:58	281	48,84	13.724,0
27-Feb-26	16:07:31	461	48,8	22.496,8
27-Feb-26	16:14:28	220	48,7	10.714,0
27-Feb-26	16:21:00	128	48,82	6.249,0
27-Feb-26	16:21:11	134	48,78	6.536,5
27-Feb-26	16:21:11	1001	48,76	48.808,8
27-Feb-26	16:26:10	133	49,06	6.525,0
27-Feb-26	16:26:10	316	49,08	15.509,3
27-Feb-26	16:26:10	508	49,06	24.922,5
27-Feb-26	16:28:24	95	49,14	4.668,3
27-Feb-26	16:30:15	515	49,12	25.296,8
27-Feb-26	16:32:26	696	49,14	34.201,4
27-Feb-26	16:33:02	545	49,02	26.715,9
27-Feb-26	16:33:02	577	49,08	28.319,2
27-Feb-26	16:33:07	144	48,88	7.038,7
27-Feb-26	16:33:16	70	48,84	3.418,8
27-Feb-26	16:38:57	147	49,04	7.208,9
27-Feb-26	16:44:31	75	48,98	3.673,5
27-Feb-26	16:44:31	128	49,02	6.274,6
27-Feb-26	16:44:31	145	49,02	7.107,9
27-Feb-26	16:44:31	303	48,98	14.840,9
27-Feb-26	16:44:31	307	49,06	15.061,4



27-Feb-26	16:44:31	562	49	27.538,0
27-Feb-26	16:45:00	339	48,96	16.597,4
27-Feb-26	16:47:19	71	48,9	3.471,9
27-Feb-26	16:51:32	690	48,9	33.741,0
27-Feb-26	16:52:30	3	48,98	146,9
27-Feb-26	16:52:31	214	48,98	10.481,7
27-Feb-26	16:53:04	463	48,94	22.659,2
27-Feb-26	16:56:51	177	48,9	8.655,3
27-Feb-26	16:56:51	568	48,9	27.775,2
27-Feb-26	16:57:35	215	48,94	10.522,1
27-Feb-26	16:58:22	347	48,9	16.968,3
27-Feb-26	17:01:50	687	48,86	33.566,8
27-Feb-26	17:05:46	150	48,94	7.341,0
27-Feb-26	17:07:30	236	48,92	11.545,1
27-Feb-26	17:07:30	322	48,9	15.745,8
27-Feb-26	17:07:30	889	48,88	43.454,3
27-Feb-26	17:07:56	488	48,84	23.833,9
27-Feb-26	17:12:00	75	48,86	3.664,5
27-Feb-26	17:12:13	451	48,82	22.017,8
27-Feb-26	17:14:38	105	49	5.145,0
27-Feb-26	17:14:42	1	49	49,0
27-Feb-26	17:14:49	272	48,98	13.322,6
27-Feb-26	17:15:07	154	48,94	7.536,8
27-Feb-26	17:15:07	617	48,94	30.196,0
27-Feb-26	17:19:18	467	49,02	22.892,3
27-Feb-26	17:19:19	204	48,98	9.991,9
27-Feb-26	17:20:03	693	48,96	33.929,3
27-Feb-26	17:20:36	3	48,92	146,8
27-Feb-26	17:23:01	483	48,94	23.638,0
27-Feb-26	17:23:48	188	48,96	9.204,5
27-Feb-26	17:23:48	264	48,96	12.925,4
27-Feb-26	17:24:10	333	48,96	16.303,7
27-Feb-26	17:25:51	42	49,04	2.059,7
27-Feb-26	17:25:51	157	49,04	7.699,3
27-Feb-26	17:26:03	158	49,06	7.751,5
27-Feb-26	17:27:04	671	49,06	32.919,3
27-Feb-26	17:27:04	788	49,06	38.659,3
27-Feb-26	17:27:07	315	49,02	15.441,3
27-Feb-26	17:27:07	1034	49,04	50.707,4
27-Feb-26	17:27:13	916	48,98	44.865,7
27-Feb-26	17:27:52	98	48,94	4.796,1
27-Feb-26	17:28:57	38	48,92	1.859,0
27-Feb-26	17:28:57	259	48,92	12.670,3
27-Feb-26	17:28:58	84	48,9	4.107,6
27-Feb-26	17:28:58	146	48,88	7.136,5
27-Feb-26	17:28:59	76	48,86	3.713,4
27-Feb-26	17:29:34	135	48,88	6.598,8
27-Feb-26	17:29:41	71	48,88	3.470,5
27-Feb-26	17:29:47	138	48,84	6.739,9



27-Feb-26	17:29:51	3	48,82	146,5
27-Feb-26	17:29:51	65	48,82	3.173,3



PRESS RELEASE

Report on the purchase of treasury shares

Buzzi SpA announces that on the 27 February 2026 it acquired no. 59,944 treasury shares for a total consideration of 2,945,216.56 Euro, as authorised by the Shareholders' Meeting held on 13 May 2025.

Details of the daily transactions on the Euronext Milan are as follows:

Date	Number of ordinary shares purchased	Average price (Euro)	Consideration (Euro)
27/02/2026	59,944	49.1328	2,945,216.56
Total	59,944	49.1328	2,945,216.56

Attached to this press release is a daily recap of the purchase transactions carried out during the reference period.

Following the above purchases, the Company holds no. 11,661,220 treasury shares as of 27 February 2026, equal to 6.053% of the issued share capital.

Casale Monferrato, 2 March 2026

Company contacts:

Investor Relations Assistant

Ileana Colla

Tel. +39 0142 416 404

E-mail: ileana.colla@buzzi.com

Internet: www.buzzi.com



Ordinary share

Date	Transaction Time	Number of ordinary shares purchased	Average Price (EUR)	Consideration (EUR)
27-Feb-26	09:00:18	436	48.58	21,180.9
27-Feb-26	09:02:15	56	49.30	2,760.8
27-Feb-26	09:02:38	1,000	49.28	49,280.0
27-Feb-26	09:05:12	228	49.40	11,263.2
27-Feb-26	09:05:12	230	49.40	11,362.0
27-Feb-26	09:05:12	388	49.36	19,151.7
27-Feb-26	09:05:12	523	49.42	25,846.7
27-Feb-26	09:05:44	83	49.28	4,090.2
27-Feb-26	09:05:44	147	49.28	7,244.2
27-Feb-26	09:05:52	109	49.26	5,369.3
27-Feb-26	09:05:52	116	49.26	5,714.2
27-Feb-26	09:05:52	186	49.22	9,154.9
27-Feb-26	09:06:16	65	49.18	3,196.7
27-Feb-26	09:07:15	54	49.08	2,650.3
27-Feb-26	09:08:23	59	49.02	2,892.2
27-Feb-26	09:08:55	66	48.98	3,232.7
27-Feb-26	09:09:01	23	48.94	1,125.6
27-Feb-26	09:09:01	47	48.94	2,300.2
27-Feb-26	09:09:01	62	48.9	3,031.8
27-Feb-26	09:09:02	71	48.86	3,469.1
27-Feb-26	09:12:31	260	49.08	12,760.8
27-Feb-26	09:13:14	265	49.04	12,995.6
27-Feb-26	09:14:07	192	49	9,408.0
27-Feb-26	09:15:27	10	48.92	489.2
27-Feb-26	09:15:27	77	48.96	3,769.9
27-Feb-26	09:16:03	50	48.92	2,446.0
27-Feb-26	09:16:05	7	48.92	342.4
27-Feb-26	09:16:05	71	48.9	3,471.9
27-Feb-26	09:17:29	74	48.86	3,615.6
27-Feb-26	09:19:19	181	49.18	8,901.6
27-Feb-26	09:19:19	183	49.14	8,992.6
27-Feb-26	09:19:19	271	49.1	13,306.1
27-Feb-26	09:22:36	189	49.14	9,287.5
27-Feb-26	09:22:36	299	49.14	14,692.9
27-Feb-26	09:22:39	416	49.1	20,425.6
27-Feb-26	09:23:35	360	49.06	17,661.6
27-Feb-26	09:23:40	50	49	2,450.0
27-Feb-26	09:24:01	137	49	6,713.0
27-Feb-26	09:24:38	202	48.96	9,889.9
27-Feb-26	09:25:14	87	48.9	4,254.3
27-Feb-26	09:31:55	124	49.28	6,110.7
27-Feb-26	09:33:34	276	49.24	13,590.2
27-Feb-26	09:34:00	54	49.22	2,657.9
27-Feb-26	09:34:10	8	49.2	393.6



27-Feb-26	09:34:34	268	49.2	13,185.6
27-Feb-26	09:35:30	218	49.18	10,721.2
27-Feb-26	09:38:11	92	49.12	4,519.0
27-Feb-26	09:38:53	136	49.08	6,674.9
27-Feb-26	09:39:34	93	49.02	4,558.9
27-Feb-26	09:44:47	64	49.14	3,145.0
27-Feb-26	09:44:55	117	49.1	5,744.7
27-Feb-26	09:47:56	26	49.1	1,276.6
27-Feb-26	09:48:16	64	49.08	3,141.1
27-Feb-26	09:48:16	142	49.06	6,966.5
27-Feb-26	09:59:53	17	49.16	835.7
27-Feb-26	10:02:32	249	49.16	12,240.8
27-Feb-26	10:09:05	2	49.2	98.4
27-Feb-26	10:09:05	203	49.2	9,987.6
27-Feb-26	10:11:20	335	49.16	16,468.6
27-Feb-26	10:23:51	182	49.36	8,983.5
27-Feb-26	10:26:17	359	49.32	17,705.9
27-Feb-26	10:30:51	49	49.24	2,412.8
27-Feb-26	10:30:51	113	49.24	5,564.1
27-Feb-26	10:30:51	733	49.28	36,122.2
27-Feb-26	10:33:20	122	49.2	6,002.4
27-Feb-26	10:45:46	118	49.32	5,819.8
27-Feb-26	10:49:33	231	49.28	11,383.7
27-Feb-26	11:01:46	234	49.4	11,559.6
27-Feb-26	11:07:25	390	49.36	19,250.4
27-Feb-26	11:11:02	116	49.32	5,721.1
27-Feb-26	11:11:02	284	49.32	14,006.9
27-Feb-26	11:19:46	111	49.38	5,481.2
27-Feb-26	11:19:46	165	49.38	8,147.7
27-Feb-26	11:22:08	129	49.34	6,364.9
27-Feb-26	11:22:08	247	49.34	12,187.0
27-Feb-26	11:22:23	669	49.3	32,981.7
27-Feb-26	11:28:56	151	49.3	7,444.3
27-Feb-26	11:41:47	239	49.32	11,787.5
27-Feb-26	11:59:58	443	49.42	21,893.1
27-Feb-26	12:00:31	476	49.38	23,504.9
27-Feb-26	12:00:33	441	49.34	21,758.9
27-Feb-26	12:01:42	164	49.32	8,088.5
27-Feb-26	12:01:49	73	49.26	3,596.0
27-Feb-26	12:02:04	136	49.22	6,693.9
27-Feb-26	12:02:37	66	49.18	3,245.9
27-Feb-26	12:39:21	166	49.28	8,180.5
27-Feb-26	12:39:21	197	49.3	9,712.1
27-Feb-26	12:48:58	58	49.48	2,869.8
27-Feb-26	12:54:46	49	49.52	2,426.5
27-Feb-26	12:54:46	50	49.52	2,476.0
27-Feb-26	12:54:46	57	49.5	2,821.5
27-Feb-26	12:55:33	1125	49.46	55,642.5
27-Feb-26	12:56:30	1091	49.42	53,917.2



27-Feb-26	13:03:05	94	49.5	4,653.0
27-Feb-26	13:08:24	10	49.68	496.8
27-Feb-26	13:09:17	124	49.68	6,160.3
27-Feb-26	13:18:16	80	49.68	3,974.4
27-Feb-26	13:18:16	340	49.68	16,891.2
27-Feb-26	13:23:24	521	49.7	25,893.7
27-Feb-26	13:32:51	461	49.64	22,884.0
27-Feb-26	13:35:47	178	49.62	8,832.4
27-Feb-26	13:35:47	640	49.6	31,744.0
27-Feb-26	13:38:15	67	49.6	3,323.2
27-Feb-26	13:41:01	123	49.64	6,105.7
27-Feb-26	13:43:13	267	49.6	13,243.2
27-Feb-26	13:55:30	165	49.6	8,184.0
27-Feb-26	14:05:53	817	49.56	40,490.5
27-Feb-26	14:08:51	53	49.6	2,628.8
27-Feb-26	14:14:45	176	49.56	8,722.6
27-Feb-26	14:22:17	163	49.52	8,071.8
27-Feb-26	14:22:46	210	49.5	10,395.0
27-Feb-26	14:23:16	146	49.48	7,224.1
27-Feb-26	14:28:33	124	49.52	6,140.5
27-Feb-26	14:28:33	160	49.44	7,910.4
27-Feb-26	14:28:33	291	49.48	14,398.7
27-Feb-26	14:28:33	316	49.44	15,623.0
27-Feb-26	14:29:28	136	49.4	6,718.4
27-Feb-26	14:30:01	91	49.36	4,491.8
27-Feb-26	14:30:01	171	49.32	8,433.7
27-Feb-26	14:30:02	121	49.28	5,962.9
27-Feb-26	14:31:27	178	49.08	8,736.2
27-Feb-26	14:35:59	53	49.18	2,606.5
27-Feb-26	14:36:55	115	49.24	5,662.6
27-Feb-26	14:37:26	251	49.2	12,349.2
27-Feb-26	14:37:32	201	49.14	9,877.1
27-Feb-26	14:37:32	254	49.16	12,486.6
27-Feb-26	14:37:42	108	49.04	5,296.3
27-Feb-26	14:50:24	258	49.2	12,693.6
27-Feb-26	14:50:33	285	49.16	14,010.6
27-Feb-26	14:58:35	111	49.18	5,459.0
27-Feb-26	14:58:35	169	49.18	8,311.4
27-Feb-26	14:58:35	358	49.14	17,592.1
27-Feb-26	14:58:37	634	49.12	31,142.1
27-Feb-26	15:02:08	94	49.06	4,611.6
27-Feb-26	15:06:32	222	49.12	10,904.6
27-Feb-26	15:09:27	312	49.08	15,313.0
27-Feb-26	15:18:59	335	49.1	16,448.5
27-Feb-26	15:22:32	11	49.06	539.7
27-Feb-26	15:22:32	316	49.06	15,503.0
27-Feb-26	15:22:32	704	49.04	34,524.2
27-Feb-26	15:28:34	366	49.06	17,956.0
27-Feb-26	15:29:15	101	49.12	4,961.1



27-Feb-26	15:29:57	318	49.08	15,607.4
27-Feb-26	15:31:00	311	49.16	15,288.8
27-Feb-26	15:32:00	80	49.2	3,936.0
27-Feb-26	15:34:08	221	49.16	10,864.4
27-Feb-26	15:35:02	216	49.26	10,640.2
27-Feb-26	15:35:05	363	49.22	17,866.9
27-Feb-26	15:36:19	578	49.18	28,426.0
27-Feb-26	15:38:35	129	49.14	6,339.1
27-Feb-26	15:39:05	124	49.12	6,090.9
27-Feb-26	15:40:30	87	49.06	4,268.2
27-Feb-26	15:40:30	123	49.1	6,039.3
27-Feb-26	15:40:30	222	49.08	10,895.8
27-Feb-26	15:40:58	142	49.02	6,960.8
27-Feb-26	15:47:10	151	49.1	7,414.1
27-Feb-26	15:47:10	198	49.1	9,721.8
27-Feb-26	15:47:17	41	49.06	2,011.5
27-Feb-26	15:47:17	217	49.06	10,646.0
27-Feb-26	15:48:10	235	49.02	11,519.7
27-Feb-26	15:50:37	234	49.02	11,470.7
27-Feb-26	15:52:16	168	48.96	8,225.3
27-Feb-26	15:52:16	343	48.98	16,800.1
27-Feb-26	15:54:58	449	48.92	21,965.1
27-Feb-26	16:02:23	301	48.9	14,718.9
27-Feb-26	16:02:37	127	48.86	6,205.2
27-Feb-26	16:02:37	253	48.86	12,361.6
27-Feb-26	16:02:37	602	48.88	29,425.8
27-Feb-26	16:04:05	324	48.84	15,824.2
27-Feb-26	16:06:58	281	48.84	13,724.0
27-Feb-26	16:07:31	461	48.8	22,496.8
27-Feb-26	16:14:28	220	48.7	10,714.0
27-Feb-26	16:21:00	128	48.82	6,249.0
27-Feb-26	16:21:11	134	48.78	6,536.5
27-Feb-26	16:21:11	1001	48.76	48,808.8
27-Feb-26	16:26:10	133	49.06	6,525.0
27-Feb-26	16:26:10	316	49.08	15,509.3
27-Feb-26	16:26:10	508	49.06	24,922.5
27-Feb-26	16:28:24	95	49.14	4,668.3
27-Feb-26	16:30:15	515	49.12	25,296.8
27-Feb-26	16:32:26	696	49.14	34,201.4
27-Feb-26	16:33:02	545	49.02	26,715.9
27-Feb-26	16:33:02	577	49.08	28,319.2
27-Feb-26	16:33:07	144	48.88	7,038.7
27-Feb-26	16:33:16	70	48.84	3,418.8
27-Feb-26	16:38:57	147	49.04	7,208.9
27-Feb-26	16:44:31	75	48.98	3,673.5
27-Feb-26	16:44:31	128	49.02	6,274.6
27-Feb-26	16:44:31	145	49.02	7,107.9
27-Feb-26	16:44:31	303	48.98	14,840.9
27-Feb-26	16:44:31	307	49.06	15,061.4



27-Feb-26	16:44:31	562	49	27,538.0
27-Feb-26	16:45:00	339	48.96	16,597.4
27-Feb-26	16:47:19	71	48.9	3,471.9
27-Feb-26	16:51:32	690	48.9	33,741.0
27-Feb-26	16:52:30	3	48.98	146.9
27-Feb-26	16:52:31	214	48.98	10,481.7
27-Feb-26	16:53:04	463	48.94	22,659.2
27-Feb-26	16:56:51	177	48.9	8,655.3
27-Feb-26	16:56:51	568	48.9	27,775.2
27-Feb-26	16:57:35	215	48.94	10,522.1
27-Feb-26	16:58:22	347	48.9	16,968.3
27-Feb-26	17:01:50	687	48.86	33,566.8
27-Feb-26	17:05:46	150	48.94	7,341.0
27-Feb-26	17:07:30	236	48.92	11,545.1
27-Feb-26	17:07:30	322	48.9	15,745.8
27-Feb-26	17:07:30	889	48.88	43,454.3
27-Feb-26	17:07:56	488	48.84	23,833.9
27-Feb-26	17:12:00	75	48.86	3,664.5
27-Feb-26	17:12:13	451	48.82	22,017.8
27-Feb-26	17:14:38	105	49	5,145.0
27-Feb-26	17:14:42	1	49	49.0
27-Feb-26	17:14:49	272	48.98	13,322.6
27-Feb-26	17:15:07	154	48.94	7,536.8
27-Feb-26	17:15:07	617	48.94	30,196.0
27-Feb-26	17:19:18	467	49.02	22,892.3
27-Feb-26	17:19:19	204	48.98	9,991.9
27-Feb-26	17:20:03	693	48.96	33,929.3
27-Feb-26	17:20:36	3	48.92	146.8
27-Feb-26	17:23:01	483	48.94	23,638.0
27-Feb-26	17:23:48	188	48.96	9,204.5
27-Feb-26	17:23:48	264	48.96	12,925.4
27-Feb-26	17:24:10	333	48.96	16,303.7
27-Feb-26	17:25:51	42	49.04	2,059.7
27-Feb-26	17:25:51	157	49.04	7,699.3
27-Feb-26	17:26:03	158	49.06	7,751.5
27-Feb-26	17:27:04	671	49.06	32,919.3
27-Feb-26	17:27:04	788	49.06	38,659.3
27-Feb-26	17:27:07	315	49.02	15,441.3
27-Feb-26	17:27:07	1034	49.04	50,707.4
27-Feb-26	17:27:13	916	48.98	44,865.7
27-Feb-26	17:27:52	98	48.94	4,796.1
27-Feb-26	17:28:57	38	48.92	1,859.0
27-Feb-26	17:28:57	259	48.92	12,670.3
27-Feb-26	17:28:58	84	48.9	4,107.6
27-Feb-26	17:28:58	146	48.88	7,136.5
27-Feb-26	17:28:59	76	48.86	3,713.4
27-Feb-26	17:29:34	135	48.88	6,598.8
27-Feb-26	17:29:41	71	48.88	3,470.5
27-Feb-26	17:29:47	138	48.84	6,739.9



27-Feb-26	17:29:51	3	48.82	146.5
27-Feb-26	17:29:51	65	48.82	3,173.3

Fine Comunicato n.0077-4-2026

Numero di Pagine: 16